BAPEM OLIEHKHU TECTA 11O ®U3UKE
I'ymanutapubiii npoduias — IperectupoBanue (8 anpenn2014)

Maxkcum.
Ne Pacnpeueﬂe}me 0aJ1J1I0B 110 TAanam pemieHus
Hrema OtBer 3az|a}mﬁ KOJIHUYECTBO
0aJ1J10B
a) ... paBHA HYIIIO.
0) ... IOCTOSTHHOW ... .
1. B) ... IOCTOSIHEH. 3a Kbl MpaBUIBHBIN OTBET — 1 Oan 5 6amioB
T) ... 3aBHCHT ... .
) ... OTKJIIOHSTIOTCS ... .
Cuna 1 mH
KITI 1 %
2. JlmrHa BOJIHBI 1 cm 3a Kaxabli TPaBUIILHBIN OTBET — 1 Oasn 5 Oau1oB
DnexTpuueckoe Hanpsikerne | kB
MognsipHast macca 1 Kr/mMoJ1b
a) JI
0) J
3. B) 141 3a KaxIpli TPaBUILHBIN OTBET — 1 Oasn 5 GamIoB
T) u
J1) JI
S 3a MpaBWIbHO YKa3aHHbIE JTMHUN
" g B TI g/IaFHI/ITHOFO noJist — 1 6amnn 7 Garia
T a PaBUIILHO YKa3aHHOE HAIIPABICHUE
HHIYKIIHOHHOTO TOKa — 1 Gamn
Pemenue:
C =¢p-¢-5/d,; (1) dopmyia (1) —1 6amn
5. | d =ge-SIC; 2 dopmyia (2) —1 6amn 3 Oamia
d=8,85-10"%6-1,4-10%/(1,4-10™) m = Pacuer d —1 6amn
=5,31-10° M = 5,31 mMm.
1 yrBepxkacHue JI
6. | 2 yrBepxueHue n 3a KaX/blil TPaBUIIbHBIN OTBET — 1 Oan 3 Gamna
IIpU4MHHO — CIEACTBEHHOM CBSI3U HET
PeweHue: a) ®opmyina F = Bll-sina — 1 6ann
a) F =Bllsina Pacuer F =4,9 H — 1 6ann
F=0,1-70-0,7-sin90° = 4,9 H. 0) A =F-scosa; cos0°=1 — 1 6ann 6
7 16)4 =Fscoso; cos0®=1 A =Blls _ 1 6amn S baios
A =Blls; Pacuer A = 0,49 Ik —1 6ann
A=0,1-70-0,7-0,1 Tx = 0,49 Jk.
8. Pemenue:
a) ITpornecc 1 — 2 nzo6apHBbIii. a) NzobapHsrii — 1 6ann
6) v _ const Vi Voo () 6) ®opmyua (1) —1 6ann
T T T, dopmyna (2) — 1 6amn
T,. 2 Pacuer V, =3 1. —1 6amn
Ve @ ) Gopmyra (3) — 1 6am 7 bannos
V, =107 450/150 M* =3-10° M* =3 1. ®opmyna (4) —1 6ann
B)A=p AN =p(V.-Vi);  (3) Pacuer 4 = 100 JIx —1 6amn
A4 =pVi(TAT1-1); 4)
A4=10°-10"(450/150 — 1) Jlx = 200 JIx.
9. | Pemenue: a) ®opmyia (1) —1 6amn
a) [Ipoekius yckopeHust 3a 0,=0 _ 1 6am1
axzm_ aX:Ux—Uxo_ (1) 3a vyg = 8 M/C — 1 6amn
bt At 3adt=4c — 1 6am
Pabora c rpaduxom: Pacuer a, _ 1 6amn
=0, 6) Dopmyia (2) —16am 10 Ganos
Dyo = 8 M/c; -
Jt=4c: vy =8-2t —1 Gann
’ B) ®opmyna (3) —1 6amn
. _ Dopmya (4) —1 6ann
Pactiet: :% = 2?1\2' Pacuer p —1 6ann




0) YpaBHEHHE TPOCKIIMH CKOPOCTH:
Dx = Oyo + A, L; 2
vy =8-2t.
B) Monyib umiybca:
p = mo; 3
P =mloy = m[8 - 2t]. (4)
Pacuer: p = 0,548 — 2-2| = 2 kr-m/c.
10. Pemenue:
a) Peanpubiii KITJ1
Moeas = Pnonm_ (1)
Poou a) ®opmya (1) — 1 6ain
Poou = QIt; dopmyna P, = Q/t — 1 Gamn
Q=am; dopmyna Q = gm — 1 6amn
Mo :M_ (2) dopmyia (2) — 1 6ann
am Pacuer Mpea, = 0,25 umu 25 % — 1 Gamn
Pacuer: 7 = 10° - 3600 025 0) ®opmymna (3) — 1 Gamn é
" 40-10°-36 3aT; =303 K; T,=523 K — 1 Gamn =
0) Teopetuueckuit KITJ] Pacuer 1yeop = 0,42 mimm 42 % — 1 6am O
T,-T, @) B) NreopMpear = 0,42/0,25=1,68  — 1 6amn =
Thieop = T, ) DKOJIOTUYECKUE MPOOIEMBI:
Popmyna T =t +273; T, =523 K; T, = 303 K ® TETUIOBOE 3arpsi3HEHHe
523—303 OKPYKAIOIIEH Cpebl —1 6amn
Pacwer: 77, = T 523 =0,42. ® [IAPHUKOBBIH dQPeKT —1 6amn
B) Nreop/Mpean = 0,42/0,25 = 1,68.
r) DKOJIOTHYEeCKUE TPOOIeMbI (IPUMEpHI):
- TEIUIOBOE 3arpsI3HEHUE OKPYKAIOILCH CPEIIbl;
- MApHUKOBEIN 3 (PeKT.
11. Pemienue:
a) 13 3akona Oma Jy1st ygacTka IeTu:
U=IR. D) a) ®opmyna (1) — 1 6amn
W3 3axona Oma 11 HOoJIHOM Henu: dopmyna (2) _1 6anm
| =E/R+ ). (2) Dopmyra (3) 1 Gam
ConpoTHBIIeHHE IPOBOIHUKA: B @
~ Pacuer R=4,2 Om — 1 Gann o
R =pl/S. 3) o 4 16 5
Pacuer: R = 42.10%.2,1/2,1.107 = 4,2 Owm. opmyna (4) altt 8
[oncrasmnss (2) B (1), momyunm: PacaerU = 1,68 B — 1 bann o0
U= ER/(R + r). (4) 6) d)opMyJIa (5) — 1 Gamn
Pacuer: U = 2.4,2/(42 + 0,2) B = 1,68 B. Pacuer I, =25 A — 1 Ga
0) [Ipu KOpOTKOM 3aMBIKAHUHU
I, = Elr. (5)
Pacuer: I, =2/08 A=25A.
12. Pemienue:
a) IlomsemeHHOE K  BETKE  TEJNO  -3TO
rpaBUTALIMOHHBIN MasTHUK. BbicoTa 70 BETKH
paBHa mmmne |. 3mepsiem Bpewmst t BeimonHeHus N
NONHBIX Konebannid. Mcnonbsyem GopMyny Misi | o) Onmcanue neficTsuii _ 2 6amna a
omnpezeneHus mnepuoaa U Gopmyiy U TepHoIa 6) Bbisoj pacueTHoii GopMysl  — 3 Gayia E
KOJIEOaHMI MaTEMAaTHYECKOTO MAsITHHKA. H=l _ 1 6am1 ©
B) T=t/N; (1) ©
T =2x1/9; )
| = gt?/(4n®N?). (3)
H=I
Bcero: 70
0ana0B

Mpumeuanue: Eciu 3amayua pemiena IpyruM crocoOoM MpaBHiIbHO, TO 32 HEES BBHICTABIISICTCS HAMBBICIIHIN Oaint.




